沪景(900337-800950)

隔音屏"欠账"高架路扰民

省城高架路旁居民不堪其苦自装隔音窗户

崔岩 实习生 王倩倩

随着城市快速交通发展,快速高架桥逐渐增多。然而,在人们享受快速交通带来便利的同时,家住济南高架路旁的 居民却不得不忍受高架噪声给生活带来的影响,虽然部分区域建了隔音屏,但这一建设明显滞后。

调查 居民改窗户,噪音仍难除

高架路、北园高架路转了一 圈。这两条路上沿街的商铺 比较多,由于距离高架路并 不远,或多或少会受到噪音

顺河高架上,记者在几处 距离居民楼较近的路段发现, 此处都设置了两三米高的隔 音屏。然而,车行驶到北园高 架路,却发现有几处距离高架 路较近的居民楼并未有隔音 屏的影子。据了解,北园高架, 至今已开通四年多。

从北园高架上看去,位于 东工商河和北园大街交叉口 的储运公司宿舍,居民楼和高

"自从搬来就没睡过好 觉,什么措施都想了。"家住此 处的刘先生说,现在逢人就建 议,千万别买高架边上的房 子,灰尘多噪音大。

刘先生说,自己楼上的住 户,毫无例外都在窗户上下了 狠工夫。毕竟比起卖房搬家来 说,这种防护措施才更具操作 性,更实际。

提及噪音,北园高架附近 青年居易小区的王女士也是 深有体会,原来,她家的窗户 也是为了防噪音狠心花了近 万元更换的。"不过换了也不 能彻底解决。"王女十说。



关于高架路的噪音问题, 济南市政协委员罗虹曾上交 提案

在罗虹委员提交的这份 《关于解决高架桥西侧居民楼 久受噪音困扰》的提案中提 到,"据调查,随着城市现代化 建设的需要,济南市建了数座 高架桥,缓解了城市交通压 力,赢得了市民的拥护和好 评。但是,也应该看到过去居 民环境安静、居住条件优越的 生活被打乱。据市民反映,居

住在高架桥两侧的居民楼有 的距高架桥辅道不足10米, 噪音和尾气使周围居民日夜 不得安宁。

罗虹建议,应该参照其他 城市减少噪音的先进方法,把 高架路用吸音材料封闭,或由相 关职能部门,对困扰市民数年的 民生问题给予调研和关注,并给 予政策上的解释或补偿。据此, 济南市市政公用事业局答复说, 高速公路及高架桥距离居民区 30米以内应设置防噪墙



北园高架部分路段距居民楼很近,却无隔音设施。本报记者 王媛 摄

隔音屏,先急后缓逐步实施

对于储运公司宿舍,济南市 市政公用事业局工作人员表示, 前期已经前往这里调查,确实符 合条件,目前正在申请资金,待资 金到位后将进行安装。

'顺河高架两侧符合条件的 高架路段已经全部设置了隔音 屏,北园高架路附近符合条件的 路段也已经调研完毕。"25日,济

科吕科长答复记者。

吕科长给记者提供了一份 《声屏障安装情况统计》,该统计 显示,自2008年开始安装,截至 2011年底,已经安装完成1681米, 其中包括济南市妇幼保健院宿舍 楼北侧、铁路医院宿舍楼北侧、启 胜街小区路段、晶晶大酒店北邻

路段、制锦市小区路段、经七路上 口匝道附近路段、金冠花园附近 路段,以及顺河高架桥银座晶都

"符合声屏障安装标准的未 安装路段,我们将上报计划,积极 申请资金,根据资金落实情况,按 照先急后缓的原则逐步实施。"吕



香港理工大学 欢迎内地应届高考生 报读理大本科课程 课程多元化

文、理科学生皆可报读



香港理工大学 (理大) 实行自主招生, 不占内地统招志愿,学生报读理大不但 不影响其填报内地高校志愿,同时为自 己多提供一个选择机会。申请人如在应届 高考中取得优秀成绩,并符合理大的要求,

POLYTECHNIC UNIVERSITY

理大将于3月31日在山东举办一场本科招 生说明会,届时会介绍理大的办学特色、 教育理念及奖学金计划,欢迎有兴趣的 同学及家长莅临现场咨询。

日期:2012年3月31日(星期六) 时间:早上9时30分至11时30分

有机会获理大颁发奖学金。

地点:山东省实验中学实验科苑楼2楼 多媒体教室



欢迎应届高考生及其家长莅临现场咨询

19岁"富二代"月花上万 断粮"后抢劫八旬老翁



■ 19 岁的嫌疑人 刘某被带回 派出所 本报记者 刘腾腾 摄

(记者 刈腾腾 逋讯贝 武峰) 青岛一位83岁 老人22日中午从银行取 完钱回家,在家门口被人

抢劫15500元,20多个小 时后,19岁的嫌疑人落 网。嫌疑人称,他从小家 境很好,平时每月花销上

3月20日12时30分, 青岛83岁的谭老汉从威 海路的工商银行取款回 家,走到位于利津路的自 己家的楼下时,突然发现 一名男子一直在跟踪自 己,见状,谭老汉快步走 进位于二楼的自己家中, 并关好防盗门。此时,一 直跟踪谭老汉的男子突 然上前敲门,还没来得及 放下缠在手中的包, 谭老 汉就开了门。谁知,谭老 汉开门后,这名男子突然

元地金、身份证和存折的 包抢了过去,由于用力过 猛,谭老汉被男子拽倒, 下子从二楼的楼梯摔 了下来。听到门外有吵闹 声的谭老汉的儿子谭先 生赶紧冲出来,发现父亲 摔倒在了地上,但等他追 出去后抢包的男子已不 见了踪影。见状,谭先生 赶紧报警。

市北警方调取监控 发现,一名身材不高、走 路有点外八字的男子有 重大嫌疑。随后,警方在 全市范围内展开调查。21 日13时许,民警在内蒙古 路50号走访时,发现了正 从楼道里走出来的嫌疑 人,于是立即上前将他抓 菇,当场从他身上缴获赃 款12386.55元。

22日上午,记者在台

本报青岛3月22日讯 将谭老汉手中装有15500 东派出所见到了这名年仅 19歹的嫌疑人刘杲。刘杲 是辽宁铁岭人,两个月前 刚来到青岛。刘某告诉记 者,他家境很好,从小就大 手大脚花钱,"每月花销上 万元,都是父母给的,后来 在一家待遇很好的国企找 到工作,月薪四五千元,可 是由于工作很辛苦,我就辞职了。"刘某说。

贸然从公司辞职,他 的父母非常生气,再也没 给过他生活费。由于没有 了生活来源,他便决定抢 劫。想到有很多老年人会 自己到银行取工资,他便 在威海路的工商银行门 口守着。20日,他从银行 一路跟着谭老汉回了家, 然后趁机抢了包。得手 后,他购买了一块高档手 表和若干高档香烟,一天 就花了2000多元。